
Pöytäkirja 
 
Hallituksen järjestäytymiskokous 

Yhteiskunta- ja viestintätieteiden kilta Dominus ry  

 

Aika​ ​ ​ ​ 10.12.2025 klo 10.00–11.13 

Paikka ​ ​ ​ Ylioppilastalo, tila YO Reaktori ja etänä 

 

 

1.​ Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Vilma Nikkilä avasi kokouksen klo 10.00. 

 

2.​ Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3.​ Läsnäolijoiden kartoittaminen 

LÄSNÄ 
Vilma Nikkilä​ ​ ​ ​ puheenjohtaja 
Jesse Salmela​​ ​ ​ sihteeri 
Johanna Grunér 
Lisa Ignat 
Eevi Kujanpää 
Sami Leminen 
Sofia Partanen 
Santeri Päivänranta 
Alina Sievänen (etänä) 

POISSA 
Ilmari Häyrynen 

 

4.​ Esityslistan hyväksyminen 
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Esitys: Jesse Salmela ehdotti esityslistaan lisättäväksi kohtaa, jossa käsitellään 

toimihenkilöhakijoiden haastatteluiden tarkempia käytäntöjä. 

Päätös: Haastatteluiden tarkemmista yksityiskohdista sovitaan esityslistan kohdassa 9. 

 

5.​ Ilmoitusasiat  

Johanna Grunér ilmoitti sopineensa haastatteluajat kaikkien tähän mennessä hänen 

ministeriöönsä toimihenkilöksi hakeneiden kanssa. 

 

6.​ Hallituksen järjestäytyminen 

 Esitys 6.1. Hallituksen järjestäytyminen

Päätös: Hallitus päätti järjestäytymisestä esityksen mukaisesti seuraavasti: 

Vilma Nikkilä​ ​ ​ ​ Puheenjohtaja 

Eevi Kujanpää​​ ​ ​ Varapuheenjohtaja, sosiaalipoliittinen vastaava 

Santeri Päivänranta​ ​ ​ Rahastonhoitaja 

Jesse Salmela​​ ​ ​ Sihteeri 

Johanna Grunér​ ​ ​ Viestintävastaava 

Ilmari Häyrynen​ ​ ​ Ulkosuhdevastaava 

Sofia Partanen​ ​ ​ Projektivastaava 

Alina Sievänen​ ​ ​ Koulutuspoliittinen vastaava 

Sami Leminen​​ ​ ​ Emäntä 

Lisa Ignat​ ​ ​ ​ Isäntä 

 

7.​ Toimintatapojen sopiminen 
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 Esitys 7.0. Toimintatapojen sopiminen

Keskustelu: 

Kokouksessa esitettiin, että Telegramiin luodaan enemmän kanavia ja että rahastonhoitaja 

Santeri Päivänranta toimii hallituksen Telegram-vastaavana. Vuosijuhlien korvauksista 

todettiin, että kilta korvaa yhden lipun. Kokousrytmin osalta todettiin, että kokoukset pidetään 

tilanteen mukaan. Ministeriöiden raportoinnin tarkkuudesta keskusteltiin, ja todettiin, että 

raportointi hoidetaan kokouksissa esimerkiksi ministeriöiden sisäisistä tapaamisista tehtyjen 

muistiinpanojen avulla. Lisäksi puheenjohtaja Vilma Nikkilä lisätään jokaiseen ministeriön 

sisäiseen Telegram ryhmään. 

Päätös: Hyväksyttiin toimintatavat ja keskustelussa ilmenneet esitykset. Santeri Päivänranta 

nimettiin hallituksen Telegram-vastaavaksi. Kokoukset pidetään tarpeen mukaan, ja 

raportointi käsitellään jatkossa kokouksissa. 

 

8.​ Toimintastrategia 

 ESITYS 8: Toimintastrategia

Päätös: Hallitus valmistelee strategian esityksen mukaisesti joulukuun aikana. Ministeriöt 

vastaavat strategian tuottamisesta omilta osa-alueiltaan. Strategia julkaistaan esityksessä 

mainittujen paikkojen lisäksi myös Dominus info-kanavalla. Toimihenkilöitä ei mainita 

toimintastrategiassa. 

 

9.​ Toimihenkilöhaku 

Hallitus 2025 on valmistellut toimihenkilöhaku Forms-lomakkeen, joka on laadittu ajalle 

28.11.–12.12. Hakulomakkeeseen on kirjattu killan toiminnalle oleellisia toimihenkilöpestejä, 

mutta on myös annettu mahdollisuus vapaalle haulle pestien vastuualueisiin liittyen.  

Lomakkeessa on myös kerätty seuraavat tiedot: 

​ Henkilön nimi 

​ Telegram tai puhelinnumero 
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Toivottu pesti 

​ Vapaa hakemuskirje 

Esitys: Vuoden 2026 hallitus haastattelee vastuualueilleen hakevat toimihenkilöehdokkaat ja 

laatii näiden perusteella esityksen valittavista henkilöistä. Esitys toimitetaan nykyiselle, 

vuoden 2025 hallitukselle. 

Keskustelu:​
Kokouksessa todettiin, että uusia toimihenkilöhakuja avataan tarvittaessa, mikäli hakijoita ei 

ole riittävästi. Haastatteluissa esitetään kysymyksiä hakijoiden kehittämisnäkemyksistä sekä 

valmiudesta tukea muita ministeriöitä. 

Viestintävastuiden osalta todettiin, että kaikki osallistuvat viestintään. Haastattelujen 

tavoitteeksi asetettiin valmistuminen joulukuun aikana. 

Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. Keskustelu merkittiin tiedoksi. 

 

10.​ Hallituscolleget 

Esitys: Dominus ry:n hallitus 2026 tilaa itselleen omakustanteisen hallituscollegepaidat. 

Hallituscollegeissa käytetään samaa formaattia ja tuottajaa, kuin hallituksen 2024 ja 

hallituksen 2025 hallituscollegeissa. Hallitus 2026 toteuttavaa paitojen alustavan suunnittelun 

jo vuoden 2025 aikana, jotta paitojen tilaaminen on sujuvaa.  

Ehdotus A​ ​ ​ ​ Ehdotus B 

Pääministeri ​ ​ ​ ​ Puheenjohtaja 

Varapääministeri                                  Varapuheenjohtaja 

Kansliapäällikkö                                   Sihteeri 

Valtiovarainministeri                             Rahastonhoitaja 

Ulkoministeri                                        Ulkosuhdevastaava 

Opetusministeri                                    Koulutuspoliittinen vastaava 

Sosiaaliministeri                                   Sosiaalipoliittinen vastaava 
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Kulttuuriministeri                                  Projektivastaava 

Isäntä                                                   Isäntä 

Emäntä                                                Emäntä 

 

Keskustelu: 

Keskustelussa kannatettiin ehdotuksen A valitsemista. Vertaukset eduskuntaan koettiin 

sopivan Dominuksen omaan kulttuuriin ja tätä perinnettä haluttiin jatkaa. Ehdotukseen 

lisätään viestintäministerin paita, ja Eevi Kujanpään paitaan tulee pelkästään teksti 

“Sosiaaliministeri”, sillä varapääministeri koettiin epämääräiseksi termiksi. Vilma Nikkillä 

halusi paitaansa tulevan tekstin “Presidentti”. 

 

Päätös: Hallitus päätti tilata omakustanteiset hallituscollegepaidat ehdotuksen A mukaisesti 

seuraavin muutoksin: puheenjohtaja Vilma Nikkilän paitaan tulee teksti “Presidentti”, 

“Varapääministeri”-teksti jätetään pois ja varapuheenjohtaja Eevi Kujanpään paitaan tulee 

teksti “Sosiaaliministeri”, lisätään ehdotuksesta puuttuva viestintäministerin paita, joka tulee 

viestintävastaava Johanna Grunérille. Muuten paidat jakautuvat hallituspestien mukaisesti. 

 

11.​ Haalarikaste 

Esitys: Laaditaan vuoden 2025 hallitukselle esitys Haalarikasteesta, joka järjestetään 

tammikuussa 2026. Vuoden 2025 hallitus tekee varaukset vuoden 2026 hallituksen puolesta.  

Keskustelu: 

Projektivastaava Sofia Partanen esitti, että haalarikaste järjestetään 12.1. ja kellari toimisi 

tapahtumapaikkana. Partanen ehdotti vaihtoehtoiseksi paikaksi Vierulaa. Todettiin, että 

Vierula ei ole kyseisenä päivänä käytettävissä, joten paikaksi vahvistettiin kellari. Lisäksi 

emäntä Sami Leminen ehdotti merkkien ompelutilaisuuden järjestämistä haalarikasteen 

jälkeen. Viestintävastaava Johanna Grunér huomautti sponsorikuvien osalta, että ne otetaan 

ilman merkkejä, ja asiaa tarkennetaan myöhemmin. 
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Päätös: 

Haalarikaste järjestetään kellarissa 12.1.2026, jota varten käytetään ilmainen kellarin varaus. 

Projektivastaava Sofia Partanen toimittaa tarkennetun suunnitelman vuoden 2025 hallituksen 

puheenjohtajalle Veeti Sistoselle. 

 

12.​ Muut esille tulevat asiat 

12.1 Hallituksen sisäinen viestintä​
Keskusteltiin hallituksen jäsenten välisen viestinnän käytännöistä. Todettiin, että 

viestintää pyritään hoitamaan päiväsaikaan, viimeistään ennen klo 22. Puheenjohtaja 

Vilma Nikkilä ilmoitti olevansa tavoitettavissa tarvittaessa ympäri vuorokauden.​

 

12.2 Hallituskuvat 

Viestintävastaava Johanna Grunér muistutti hallituskuvien ottamisen kiireellisyydestä 

ja kertoi huolehtivansa järjestelyistä.​

 

12.3 Toimihenkilöiden ryhmäyttäminen 

Varapuheenjohtaja ja sosiaalipoliittinen vastaava Eevi Kujanpää esitti 

toimihenkilöiden ryhmäytymistilaisuuden järjestämistä. Todettiin, että ideaan palataan 

toimihenkilövalintojen valmistuttua. 

12.4 Epävirallinen hakija ekskursiomestariksi 

Projektivastaava Sofia Partanen kertoi saaneensa epävirallisen hakemuksen 

ekskursiomestarin tehtävään. Hakija ohjeistetaan tekemään virallinen hakemus. 

 

12.5 Viestintävastaavan perehdytys 

Viestintävastaava Johanna Grunér ilmoitti, ettei ole vielä saanut perehdytystä 

viestintävastaavan tehtäviin. Hän aikoo olla yhteydessä vuoden 2025 hallituksen 
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viestintävastaavaan asian edistämiseksi.​

 

12.6 Koulutuspoliittisen vastaavan ja fuksivastaavan kuulumiset​
Koulutuspoliittinen vastaava Alina Sievänen kertoi saavansa perehdytyksensä 

kuluvan päivän aikana. Fuksivastaavan tehtäviin liittyvät haalarikasteen järjestelyt 

etenevät suunnitellusti. Asia merkittiin tiedoksi.​

 

12.7. Englanninkielinen kandidaattiohjelma syksyllä 2027 

Varapuheenjohtaja ja sosiaalipoliittinen vastaava Eevi Kujanpää toi esille syksyllä 

2027 alkavan englanninkielisen kandidaatin ohjelman ja muistutti valmistelujen 

aloittamisen tarpeesta kevään 2026 aikana. Todettiin, että asiaan palataan tuolloin.​

 

13.​ Seuraava kokous 

Hallitus pitää iltakoulun vuoden 2026 toimintaan liittyen 15.12. klo 10. Kokouspaikka 

ilmoitetaan hallituksen jäsenille myöhemmin. 

Seuraava hallituksen kokous pidetään 6.1.2026 klo 14. Kokouspaikka ilmoitetaan hallituksen 

jäsenille myöhemmin. 

 

14.​ Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.13. 
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Puheenjohtaja 
Vilma Nikkilä 

 

 
Sihteeri 
Jesse Salmela 

 

Pöytäkirjantarkastajat 

Johanna Grunér 14.12.2025 klo 17.05 

Lisa Ignat 14.12.2025 klo 21.13 
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